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TGAU DULLIAN MEWN MATHEMATEG UNED 1 SYLFAENOL 4363-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 404 7.3 2.1 10 72.8 100

2 403 1.3 0.8 3 44.1 99.8

3 403 3.5 0.9 4 86.6 99.8

4 404 4.1 1.6 7 58.7 100

5 399 2.7 1.5 5 54.7 98.8

6 396 4 2.4 8 50 98

7 403 3.8 1.1 5 75.8 99.8

8 383 1.2 1.1 4 30.5 94.8

9 373 1.6 1.2 3 54.2 92.3

10 398 3.4 2.4 11 30.7 98.5

11 398 2.9 2 6 48.8 98.5

12 393 1.3 1.1 4 31.9 97.3

13 335 1.1 1.5 5 21.6 82.9

14 325 0.1 0.4 5 2.8 80.5
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	TGAU DULLIAN MEWN MATHEMATEG UNED 1 SYLFAENOL 4363-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 2
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau


	Cwestiwn 4b
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau


	Cwestiwn 5
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau


	Cwestiwn 6
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau
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Sticky Note

(a) BG yn linell llorweddol yn gamgymeriad a welwyd yn aml.
(c) Nifer o ymgeiswyr yn ysgrifennu par arall o linellau paralel yn lle perpendicwlar.
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Mae llinell yn cael 
ei disgrifio gan 
ddefnyddio
dwy lythyren.
Mae’r llinell hon yn cael 
ei hysgrifennu fel CG.


	 (a)	 Defnyddiwch bâr o lythrennau, fel uchod, i ddisgrifio llinell sy’n llorweddol.	 [1]


Mae’r llinell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . yn llorweddol.


	 (b)	 Defnyddiwch bâr o lythrennau, fel uchod, i ddisgrifio dwy linell sy’n baralel i’w gilydd.
			   [1]


Mae’r llinell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . yn baralel i’r llinell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .


	 (c)	 Defnyddiwch bâr o lythrennau, fel uchod, i ddisgrifio dwy linell sy’n berpendicwlar i’w
gilydd.	 [1]


Mae’r llinell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . yn berpendicwlar i’r llinell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .
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Sticky Note

Nifer fawr o ymgeiswyr yn defnyddio geirfa tebygolrwydd i ateb y cwestiwn.












Sticky Note

b)iii)  Nifer o ymgeiswyr wedi gwneud y camgymeriad o roi'r ffracsiwn dros 20 yn lle 50.
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	 (b)	 Mae 50 aelod mewn clwb tennis.
Mae rhai o’r aelodau hyn wedi mynd i Bencampwriaeth Wimbledon a dydy rhai ddim wedi 
mynd iddi.
Mae’r wybodaeth hon yn cael ei dangos yn y tabl canlynol.


		 Beth yw’r tebygolrwydd bod aelod sy’n cael ei ddewis ar hap


(i)	 yn ddyn?	 [1]


(ii)	 wedi mynd i Bencampwriaeth Wimbledon?	 [1]


(iii)	 yn ferch sydd ddim wedi mynd i Bencampwriaeth Wimbledon?	 [1]


Dynion Merched Cyfanswm


Wedi mynd i
Bencampwriaeth 


Wimbledon
24 5 29


Ddim wedi mynd i 
Bencampwriaeth 


Wimbledon
6 15 21


Cyfanswm 30 20 50
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Sticky Note

25-6x5=5, 0.4x5=0.20, -3-2=-1, -7+9=-16 yn gamgymeriadau a welwyd yn aml.  Yn ogystal bu ail-isradd 81 yn un lle adawyd yn wag.












Sticky Note

Dyma gwestiwn lle bu asesiad o'r ACY.  Derbyniodd yr ymgeisydd yma 2 allan o 2 farc am yr ACY.  Mae'r strwythr yn hollol glir gan yr ymgeisydd a derbyniodd 1 marc am hyn.  Yn ogystal derbyniodd farc am y labelu, y defnydd o symbol £, a chyfathrebu yn gyffredinol.














Sticky Note

Dyma enghraifft a welwyd yn aml.  Cymharu Beaucastle a Holystack yn unig.  Heb fynd dim pellach gyda'r cost am y penwythnos.  Roedd yr ymgeisydd di gwneud digon i grafu 1 marc am yr ACY.












5.	 Ysgrifennwch yr ateb i bob cyfrifiad yn y lle gwag priodol.
	 Cysylltwch y cyfrifiadau sydd â’r un ateb.
	 Mae un wedi’i wneud i chi.	 [5]


28 ÷ (4 + 3)


= .................


–3 – 2


= .................


25 – 6 × 5


= .................


0·4 × 5


= .................


21 – 4 × 3


= .................


22


= .................


–7 + 9


= ................. = .................


30 + 18 ÷ 3


= 36


62


= 36


81
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Sticky Note

Dyma gwestiwn lle bu asesiad o'r ACY.  Derbyniodd yr ymgeisydd yma 2 allan o 2 farc am yr ACY.  Mae'r strwythr yn hollol glir gan yr ymgeisydd a derbyniodd 1 marc am hyn.  Yn ogystal derbyniodd farc am y labelu, y defnydd o symbol £, a chyfathrebu yn gyffredinol.
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Sticky Note

Dyma enghraifft a welwyd yn aml.  Cymharu Beaucastle a Holystack yn unig.  Heb fynd dim pellach gyda'r cost am y penwythnos.  Roedd yr ymgeisydd di gwneud digon i grafu 1 marc am yr ACY.






















6.	 Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.


	 Mae Anthony, Blodwen a’u dau blentyn yn mynd i nofio bob dydd Sadwrn a dydd Sul am flwyddyn
gyfan.


	 Mae’r teulu’n gallu mynd i nofio yng Nghanolfan Hamdden Holystack neu Ganolfan Hamdden
Beaucastle. Mae’r ddwy ganolfan yn lleol.


	 Ym mhob canolfan hamdden mae’n costio £3 i oedolyn a £2 i blentyn i fynd i nofio.


	 Mae gan y canolfannau hamdden y cynigion aelodaeth canlynol.


	 Mae’r teulu eisiau talu cyn lleied â phosibl.
	 A ddylai’r teulu dalu bob dydd Sadwrn a dydd Sul neu ddewis un o’r cynigion sydd ar gael yn y


canolfannau hamdden?
	 Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo, a rhoi rheswm dros eich ateb.	 [8]


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


	


CANOLFAN HAMDDEN 
HOLYSTACK


Aelodaeth flynyddol i deulu
£800


(2 oedolyn a 2 blentyn)


CANOLFAN
HAMDDEN


BEAUCASTLE


AELODAETH
FISOL I DEULU


£100


(2 OEDOLYN A
2 BLENTYN)











